



## Московский урбанистический форум

30.6.2016

### **Как изменяются улицы Москвы: Стенд Комплекса городского хозяйства на Московском урбанистическом форуме**

30 июня 2016 года Комплекс городского хозяйства города Москвы в рамках Московского урбанистического форума представит экспозицию, посвященную главной городской программе «Моя улица».

В этом году стенд Комплекса полностью посвящен одной из самых масштабных урбанистических программ мира – программе «Моя улица». Для того, чтобы показать преобразование Москвы призвали самые современные технологии – интерактивные презентации, виртуальную и дополненную реальности.

Экспозиция станет футуристической лабораторией, в которой «создается город мечты». В ней на огромных интерактивных экранах представлены всевозможные данные о городе, его истории, проблемах, развитии и стоящих перед руководством задачах. Материалы стенда основаны на исследованиях и разработках КБ «Стрелка», подготовленных в рамках работ по стандарту благоустройства улиц Москвы по заказу Правительства Москвы.

Центром экспозиции станет виртуальная модель центральных улиц Москвы с результатами реконструкции.

Пространство экспозиции разделено на несколько тематических зон:

1. «Москва в цифрах» – наглядная база данных о столице. Вращая город во всех плоскостях можно узнать, например, протяженность электрических сетей города или мощность его электростанций.
2. «Проблемы города» – где собраны мнения горожан, полученные в рамках антропологических и социологических исследований.
3. «Типология улиц Москвы» от центра к периферии города. Все улицы Москвы разделены на несколько классов в зависимости от множества параметров. Для каждого типа выделены свои проблемы и задачи, которые необходимо решить в процессе благоустройства.
4. «Как менялась Москва» – фотографии изменений города в рамках работ по благоустройству.
5. «Виртуальные модели» всех типов улиц с описанием каждого элемента и решений. Прямо на

стенде город трансформируется: появляются удобные пешеходные зоны, велодорожки, красивые фонари, удобные парковочные карманы, исчезают воздушные кабели и узкие тротуары, вырастают новые деревья и многое другое.

Также в дни проведения форума на улицах Тверская и Театральный проезд появятся информационные стойки, где каждый прохожий с помощью своего смартфона или планшета сможет увидеть 360° панораму улицы, какой она станет после завершения работ по благоустройству осенью 2016 года.

В создании и информационном наполнении стенда Комплекса и панорам для стел приняли участие: ПАО «МОЭСК», АО «ОЭК», АО «Энергокомплекс», Газпром Энергохолдинг (ПАО «Мосэнерго» и ПАО «МОЭК»), АО «Мосгаз», ГУП «Москоллектор», АО «Мосводоканал», ГУП «Мосводосток», ГБУ «Автомобильные дороги», ГБУ «ЕИРЦ города Москвы», ГУП «ЭВАЖД», ПАО «Мосэнергосбыт», ГУП «Моссвет», а также департаментами топливно-энергетического хозяйства, капитального ремонта и жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Приглашаем посетить стенд Комплекса городского хозяйства города «#МояУлица: здесь создается город мечты» на Московском урбанистическом форуме.

Кроме того, приглашаем посетить панельные дискуссии «Городское пространство как технологическая платформа» (30 июня, 14:30, зал Щусев) и «Моя улица. Мегапроект для пешехода» (01 июля, 14:30, зал Казаков) с участием заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петра Бирюкова, а также панельную дискуссию «Функции света. Как освещение может преобразить жизнь города» (31 июня, 15:45, Зал Щусев) с участием руководителя Департамента топливно-энергетического хозяйства Павла Ливинского. По окончании панельных дискуссий будут организованы пресс-подходы спикеров.

